
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. درستي و نادرستي عبارت 1

  نادرست    درست   هاي منتظم مركز تقارن ندارند. فردضلعيالف) 
  نادرست    درست    مستطيل با قطر عمود بر هم لوزي است.ب) 
  نادرست    درست   ضلعي منتظم است. لوزي يك زوجج) 
  نادرست    درست   كاري نمود. توان يك سطح را كاشي به تنهايي مي الاضلاع متساويبا مثلث د) 
  

1  

 جاهاي خالي را با عدد يا عبارت مناسب پر كنيد. 2
  ....................  دو خط موازي با يك خطالف) 
  ....................  رو اضلاع روبه الاضلاع، متوازيدر ب) 
  محور تقارن دارد.....................  ربع دايرهج) 
  آيد.  به دست مي....................  از به هم پيوستن متوالي وسط اضلاع مستطيلد) 
  

1  

 مربع است.DCEFو لوزي ABCDدر شكل زير  3
ABالف) چرا FE؟  
ADب) چرا CE؟  
  را به دست آوريد.BCEˆزاوية ةج) انداز

  
  

5/1  

 را به دست آوريد. xدر شكل زير، مقدار  4

   
  

75/0 

 را به دست آوريد.zوx ،yهاي زير مقادير شكلدر 5

 (الف   

  

 (ب   
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحيپيش
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 1401ماه آبانآزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
6 

MN،در شكل زير BC است. محيط مثلثAMN


ABرا به دسـت آوريـد. (     12،BC  24،AC  18،BO  و
CO (.نيمساز هستند  

 
  

1  

  الساقين است. ذوزنقه متساويABCDدر شكل زير، از دو نوع كاشي متفاوت استفاده شده است. 7
  چه شكلي است؟ BCEFالف) 

  را به دست آوريد.  xب) مقدار 
  
  
  

75/0 

 در شكل زير مقدار مجهول را به دست آوريد. 8

   
  

1  

  را به دست آوريد.xاندازة زاويةلوزي است.DCEFمربع و  ABCDشكل 9

   
  
  

1  

  10 جمع بارم 
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